

باید واقعیت‌های موجود را برای مردم تبیین کنیم



سین

www.Moeeenews.ir

۵۰۰۰۰ تومان

سه شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵ | سال ۲۳ | صفحه ۴ | شماره ۷۲۵۰

مراکز معاینه فنی خودرو برادران پور رستگار

همه روزه آماده خدمت رسانی به مشتریان و همشهریان عزیز میباشد.
 ۱- رشت - روبروی فرودگاه خودروی سبک - مرکز ۳۴۰۴
 ۲- رشت - لاکشهر خودرو سبک - نرسیده به تقاطع راه آهن مرکز ۴۴۴۳
 ۳- خمام - چوکام - خودروی سبک - مرکز ۳۴۰۱
 ۴- خمام - چوکام - خودروی سنگین - مرکز ۵۲۰۲
تلفن: ۰۵۰-۳۳۷۲۲۳۰۰-۳۳۴۰۳۴۴۸-۵۰

آمریکایی‌تواند مین‌های کار گذاشته شده در تنگه هرمز را خنثی کند

معمای مین‌های هرمز

صفحه ۲



چگونه ادبیات مستکبرانه ترامپ، متحدان آمریکا در شورای همکاری خلیج فارس را به چالش کشید؟

دوراهی دولت؛ سوخت یا تورم؟



گروسی:

انتقال ذخایر اورانیوم ایران به خارج دشوار است



آریا پله سازی



مدیریت: مهندس کاظمی ۰۹۱۲۷۷۲۰۸۵۹

مرکز سپهری اقامتی میان مدت در کرج

(خانه پیسودی نیایش)



۰۹۱۱۳۳۸۷۳۱۸ - ۰۱۳۴۲۸۵۶۸۲۵

مدیریت: سیدرضا میر هاشمی نسب بندر گیشهر، روستای انبارس به سمت طرح ساحلی، کوچه شهید در یارو

اصل سند مالکیت (برگ سبز) و اصل کارت شناسایی موتورسیکلت ۱۲۵CC CDI سیستم تندتاز به رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۸ به شماره موتور A9۰۰۰۲۵ و شماره تنه ۱۲۵Z8۹۷۵۰۳۰***N1۱J به شماره پلاک ایران ۵۴۷ - ۲۹۴۳۸ به نام احسان ناصری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز پژو پارس مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ایران ۶۴ - ۶۹۷ ق ۴۴ شماره موتور ۱۲۴۹۰۳۰۱۷۰۷ شماره شناسی NAAN۰۱CA۴CE۸۴۹۶۹۷ به نام علی محمدیان مفقود شده و فاقد اعتبار است

اینجناب علی محمدیان مالک خودرو سواری پژو پارس مدل ۱۳۹۰ به شماره شهرتانی ایران ۶۴ - ۶۹۷ ق ۴۴ شماره بدنه NAAN۰۱CA۴CE۸۴۹۶۹۷ شماره موتور ۱۲۴۹۰۳۰۱۷۰۷

بعلت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است. لذا چنانچه هرکس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف مدت ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمندرامجه نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد

برگ سبز موتورسیکلت انژکتوری باجاج پالس RS۲۰۰ مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ایران ۸۷۱ - ۴۴۱۷۵ شماره موتور JALZWHC۰۲۸۶۴ شماره تنه N۵PADCJHJFJAT۰۲۱۱۶ به نام امیررضا مختاری نیک مفقود شده و فاقد اعتبار است

شناسنامه سواری پراید مدل ۱۳۹۸ به رنگ سفید روغنی به شماره موتور M1۳۴۳۸۹۲۸۹ به شماره شناسی NAS۴۱۱۱۰۰K۱۱۶۴۶۸۱ به شماره پلاک ایران ۹۸ - ۹۲۷ ق ۳۵ به نام اینجناب کسری کاوری زاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. (دهلران)

برگ سبز موتورسیکلت برزین CDI ۱۲۵ مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ایران ۷۷۲ - ۲۷۴ شماره موتور CDI۰۶۷۱۷۶۸ شماره تنه NDN۰۱۲۵B۸۵۰۲۰۱۸ به نام علی اصغر رازقندی مفقود شده و فاقد اعتبار است

برگ سبز سواری دنایلاس EF۷ مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ایران ۴۲ - ۶۴۲ شماره موتور ۱۵۳H۰۲۲۹۱۰ شماره شناسی NAAW۶۱HYERD۱۴۸۳۸ به نام عزیزاله رحیمی مفقود شده و فاقد اعتبار است

کلیه مدارک سواری پراید ۱۴۱ نقره ای شماره پلاک ایران ۳۶ - ۳۳۹ م ۵۷ شماره موتور ۱۷۵۳۳۶۵ / M۱۳ شماره شناسی S۱۴۸۲۲۸۵۱۸۳۶۹۲ مفقود شده و فاقد اعتبار است

برگ سبز پژو ۲۰۷ مدل ۱۴۰۳ به پلاک ۱۹۸۵۲۶ ایران ۵۰ به نام سعیدزهره وندیشماره موتور ۱۷۲B۰۲۷۸۷۳۷ شماره شناسی NAAR۰۳HFFRDG۶۳۸۹۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد

نوبت اول

آگهی مزایده اجاره غرفه های پایانه مسافربری

شهرداری لاهیجان با اخذ مجوز از شورای محترم اسلامی شهر در نظر دارد، نسبت به اجاره غرفه های پایانه مسافربری با مبلغ پایه کارشناسی برای مدت یک سال از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. شرکت کنندگان می توانند به منظور دریافت اسناد شرکت در مزایده و کسب اطلاعات از شرایط مزایده از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: www.setadiran.ir از روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۱۲/۱۲ لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۱۲/۲۰ اقدام نمایند و در صورت نیاز با تلفن ۴۲۲۳۴۲۲۱ - ۰۱۳ داخلی ۱۳۷ تماس حاصل نمایند.

پرتال شهرداری لاهیجان: www.lahijan.ir

تضمین شرکت در مزایده

شرکت کنندگان میبایست تضمین شرکت در مزایده را بصورت ضمانتنامه بانکی (با اعتبار ۳ ماه) به نفع شهرداری لاهیجان یا واریز به حساب سپرده شهرداری نزد بانک ملی به حساب ۰۱۰۵۲۰۰۸۷۰۰۲ به نام شهرداری لاهیجان اقدام نمایند. چنانچه نفرت اول و دوم و سوم مزایده از انعقاد قرارداد خودداری نمایند به ترتیب سپرده شرکت در مزایده آنها به نفع شهرداری لاهیجان ضبط خواهد شد.

آخرین مهلت جهت ارائه پیشنهادها در سامانه دولت (ستاد) تا پایان ساعت (۱۲ ظهر) روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۱۲/۲۰ می باشد.

تبصره: متقاضیان میبایست جهت ارائه تمامی اسناد از طریق سامانه فوق الذکر بارگذاری و اقدام نمایند، ضمناً شرکت کنندنده میبایست تضمین شرکت در مزایده را

به صورت پاکت درب بسته تا زمان اعلام شده به دفتر امور پیمان و رسیدگی شهرداری تحویل نمایند.

- تاریخ بازگشایی پیشنهادهای ارائه شده با حضور شرکت کنندگان (همراه با معرفی نامه) روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۱۲/۲۰ راس ساعت ۸ صبح به آدرس: لاهیجان - بلوار امام رضا (ع) - میدان گلستان - ساختمان ستادی شهرداری خواهد بود.

- سایر جزئیات و مشخصات در اسناد مزایده قید گردیده است. شهرداری در رد یا قبول یک و یا کلیه پیشنهادها مختار می باشد.

ردیف	مشخصات غرفه های اتوبوس	مساحت متر مربع	اجاره یک سال بریال	مبلغ سپرده بریال
۱	غرفه های سکوی بالا (اتوبوس) شماره ۱	۲۴	۲۲۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۱/۴۰۰/۰۰۰ ریال
۲	غرفه های سکوی بالا (اتوبوس) شماره ۴	۲۴	۲۴۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال
۳	غرفه های سکوی بالا (اتوبوس) شماره ۱۲	۲۴	۲۴۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال

ردیف	مشخصات انباری شرکت های مسافربری اتوبوس	مساحت متر مربع	اجاره یک سال بریال	مبلغ سپرده بریال
۱	انباری شماره ۲	۱۲/۹۲	۲۴۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال
۲	انباری شماره ۵	۱۲/۱۰	۲۳۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۱۱/۴۰۰/۰۰۰ ریال

ردیف	مشخصات شرکت مسافربری سواری	مساحت متر مربع	اجاره یک سال بریال	مبلغ سپرده بریال
۱	سواری	۱۶	۶۶۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۳۳/۰۰۰/۰۰۰ ریال

ردیف	مشخصات غرفه های تجاری	مساحت متر مربع	اجاره یک سال بریال	مبلغ سپرده بریال
۱	غرفه های تجاری شماره ۳	۱۸	۱۹۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۹/۶۰۰/۰۰۰ ریال
۲	غرفه های تجاری شماره ۴	۱۸	۱۹۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۹/۶۰۰/۰۰۰ ریال
۳	غرفه های تجاری شماره ۵	۱۸	۱۹۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۹/۶۰۰/۰۰۰ ریال
۴	غرفه های تجاری شماره ۶	۱۸	۱۹۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۹/۶۰۰/۰۰۰ ریال
۵	غرفه های تجاری شماره ۸	۱۸	۱۹۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۹/۶۰۰/۰۰۰ ریال
۶	غرفه های تجاری شماره ۱۱	۹	۱۵۶/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷/۸۰۰/۰۰۰ ریال
۷	غرفه های تجاری شماره ۱۲	۹	۱۵۶/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۷/۸۰۰/۰۰۰ ریال

رضا زنده دل - شهردار لاهیجان

فرهنگی، اجتماعی، ورزشی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول:

یونس رنجکش کیسیمی

مشاور عالی اجرایی مدیر مسئول :دکتر مهران بازرگانی

سرمدبیر : ایمان رنجکش

گروه صفحه آرایی:منیره خجسته حال – الهه رنجکش

«**مندرجات لزوما پرتابنده دیدگاه روزنامه نیست**»

روزنامه



• **سه شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵**

• **شماره ۷۲۵۰**

چگونه ادبیات مستکبرانه ترامپ، متحدان آمریکا در شورای همکاری خلیج فارس را به چالش کشید؟



شاید مهم‌ترین آن ادعاهای استعمارگرانه ترامپ پیرامون جزایر گرینلند باشد؛ترامپ بارها ادعا کرده که حق مالکیت دانمارک بر گرینلند محکم نیست و این جزیره برای امنیت ملی آمریکا اهمیت حیاتی داشته و ایالات متحده باید مالکیت یا کنترل آن را به دست آورد. این رفتار درباره خلیج مکزیک، ونزوئلا و کوبا هم به سبب متفاوت اما با همان نگاهاستعمارگونه تکرار شده است؛زدین رئیس‌جمهور کشوری و انتقال آن به آمریکا در منطبق جهان هرچه تفاسیر شود شراکت تعریف نخواهد شد. ترامپ این نسخه را برای منطقه غرب آسیا و خاورمیانه هم دو هفته پس از جنگ رمضان پیچید و ماجرا را با ولیعهد سعودی شروع کرد، او در بحبوحه جنگ اخیر «محمد بن سلمان» را که پیش از این «موست خوب و مرد بودعاده» لقب داده بود، با ادیبانی نه چندان دوپدانه به نوعی تحقیر کرد و گفت که «او فکر نمی‌کرد روزی مجبور شود چالپوس می من را بکند». اما حالا باید با من خوب رفتار کند.»

نمونه این رفتار گرچه نه به صورت علنی اما در خبرهای راه یافته به مطبوعات، با قطر هم تکرار شده است؛ «ساره بن عیوشه» خبرنگار الحدت در پیامی در یکی از شبکه‌های مجازی که به سرعت حذف شد، به نقل از سفیر عربستان در واشنگتن مدعی شد که وزیر جنگ آمریکا در تماس مستقیم با «محمدبن عبدالرحمن آل ثانی» نخست‌وزیر و وزیر خارجه قطر، پس از اصرار وزیر خارجه قطر برای ادامه میزبانی اعضای حماس و همچنین تأکید وی مبنی بر ضرورت انعطاف‌پذیری حداقلی آمریکا در قبال مطالبات ایران، عصبی می‌شود و به وزیر خارجه قطر، پراشگرانه می‌گوید: «بیاد باشد اگر دفعه قبل بریزندت ترامپ مداخله نکرده بود و مانع از برنامه میزباین تانیاهو نشده بود، تو و قبیلهت الان در این دنیا نبودی. اگر حکومت قطر نسبت به لطف بریزندت ترامپ ناسپاسی کند، ما دلیلی نخواهیم داشت که جلوی کار عادی تانیاهو را بگیریم.» ادیبانی که نیم ترامپ خشونت موجود در آن را دیگر پنهان هم نمی‌کند.»

شورای همکاری خلیج فارس و ضرورت یک بازتعریف/اچرا ترامپ منطقه را تهدید و تحقیر می‌کند؟

دلیل دیگر این رویکرد را باید در نگاه شخص ترامپ به نظام بین‌الملل و قوانین آن دانست. از دیدگاه رئیس‌جمهور کنونی آمریکا هر رابطی با هر کشوری باید آورده‌ی در پی داشته باشد؛ آوردهای سریع، هنگفت و البته بی‌درسدن. از این رو اتحادها در اروپا، آمریکای جنوبی و جنوب آسیا تا زمانی محترم هستند که اعضای آن از سیاستهای واشنگتن حمایت بی قید و شرط کنند

رفتار ترامپ کشورهای عربی را به سمت بازتعریف روابط سوق می‌دهد؛ نگاه معامله‌محور ترامپ، کشورهای منطقه را در بلندمدت نسبت به مفهوم اتحاد بدبین و ناپزنده‌بازنگری در سیاست‌ها می‌کند. در کوتاه مدت اما در صورت تداوم رویکرد تهدید و توهین وسکوت سران منطقه نوعی اعتباری داخلی هم برای این‌ها ایجاد خواهد شد. این روند شورای همکاری خلیج فارس را در دشواری در اجماع و در نهایت جدایی روبرو خواهد کرد که

ترامپ: به امضای یک توافق بسیار خوب با تهران نزدیک هستیم



فکر می‌کنیم ارتش آنها تا حدودی میانه‌رو است... مردم از شنیدن این موضوع تعجب می‌کنند، چون در جنگ‌ها اشتباهاتی رخ داده است که همه چیز را نابود کرده‌اند و بعد کشوری باقی مانده که تا ۲۰ سال نتوانسته خود را بازسازی کند.»

رئیس‌جمهور آمریکا با سرزنش دولت‌های پیشین آمریکا ادعا کرد: «به عرب نگاه کنید. ما عملکرد بسیار بدی داشتیم، کاری که انجام دادیم بسیار احمقانه بود. اصلاً نباید آنجا می‌رفتیم.»

ترامپ در این مصاحبه به یکی از پیام‌های خود در تروث سوشال درباره پوشش اخبار جنگ علیه ایران در رسانه‌های آمریکایی پرداخت و با تکرار ادعاهایش بار دیگر به این رسانه‌ها تاخت و مدعی شد:

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر ادعای نزدیک بودن به توافق احتمالی با جمهوری اسلامی ایران را تکرار کرد.

به گزارش خبرگزاری آفتاب، ترامپ در گفت وگویی اختصاصی با شبکه خبری «فاکس نیوز» که شنبه شب به وقت محلی پخش شد، وضعیت گفت‌وگوها را مثبت ارزیابی و با تکرار ادعاهایش مدعی شد: «ما به امضای یک توافق بسیار خوب با تهران نزدیک هستیم». ترامپ ادعا کرد: اگر نتوانیم به یک توافق خوب و ایده‌آل دست پیدا کنیم، قطعا با خواهیم گشت و کار را تمام خواهیم کرد.

رئیس‌جمهور آمریکا که با «لاا ترامپ» مجری فاکس نیوز و عروس خود مصاحبه می‌کرد با تکرار ادعاهایش مدعی شد که برای توافق با جمهوری اسلامی ایران «هیچ عجله‌ای» ندارد.

ترامپ ادعا کرد: «اگر عجله داشته باشید، توافق خوبی نخواهید کرد. آرام‌آرام و به‌تدریج، فکر می‌کنم داریم به آنچه می‌خواهیم می‌رسیم و اگر به آنچه می‌خواهیم نرسیم، به شکل دیگری به این موضوع پایان خواهیم داد.»

رئیس‌جمهور آمریکا مدعی شد: «اگر ما ۹ ماه پیش با بمبارانکننده بی‌بی‌سی به آنها حمله نکرده بودیم، دقیقاً در همین لحظه به سلاح هسته‌ای دست پیدا کرده بودند و اکنون داستان کاملاً متفاوت بود. آنها احتمالاً از آن استفاده می‌کردند و در آن صورت شما دیگر (رژیم) اسرائیل را نداشتید و احتمالاً خاورمیانه‌ای هم باقی نمی‌ماند.»

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان قومن نظر به اینکه در اجراء ماده ۳ و غیره قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۳ آیین نامه اجرائی آن متقاضیان ذیل با ارائه اسناد و مدارک و اسناد عادی و اسناد شامعی درخواست صدور سند مالکیت تصرفات مالکانه و بلامعارض را نموده اند و پرونده مورد نظر در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی قومن مطرح و نهایتاً منجر به صدور رای جهت اخذ سند مالکیت گردید لذا مراتب به اسناد ماده ۳ قانون مذکور در دونوبت به فاصله ۱۵ روز جهت عموم اگهی می گردد.

قریه رودبارچیره سنگ اصلی ۱۳ پخش ۲۴ گیلان به شماره های فرعی زیر ۱-پلاک فرعی ۱۸۷ مفروز از ۲۹ فرعی از سنگ اصلی ۱۳ واقع در قریه رودبارچیره متقاضی آقای باقر به کتار کشی فرزند نفی در ششدانگ یکباب خانه و محوطه محصور به مساحت ۱۹/۴۶ مترمربع برابر رای ۱۳۰۵۶-۳۱۸۰۰۰۱۱۲۳ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱

قریه کلاشم سنگ اصلی ۶۲ پخش ۲۴ گیلان به شماره های فرعی زیر ۲-پلاک فرعی ۳۱۶ مفروز از ۲۷۵ فرعی از سنگ اصلی ۱۳ واقع در قریه کلاشم متقاضی خانم لیلی مغزی آزاد فرزند حسن در ششدانگ یکباب خانه سه طبقه و محوطه به مساحت ۲۰۲ مترمربع برابر رای ۱۳۰۵۶-۳۱۸۰۰۰۱۱۲۳ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۲/۲۹ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۲/۲۹ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱

م- الف: ۲۴۵۲۰ شماره اگهی: ۲۱۷۵۳۳۸

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان قومن نظر به اینکه در اجراء ماده ۳ و غیره قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۳ آیین نامه اجرائی آن متقاضیان ذیل با ارائه اسناد و مدارک و اسناد عادی و اسناد شامعی درخواست صدور سند مالکیت تصرفات مالکانه و بلامعارض را نموده اند و پرونده مورد نظر در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی قومن مطرح و نهایتاً منجر به صدور رای جهت اخذ سند مالکیت گردید لذا مراتب به اسناد ماده ۳ قانون مذکور در دونوبت به فاصله ۱۵ روز جهت عموم اگهی می گردد.

قریه شکالگوراب سنگ اصلی ۲ پخش ۲۴ گیلان به شماره های فرعی زیر ۱-پلاک فرعی ۱۸۷ مفروز از ۲۹ فرعی از سنگ اصلی ۱۳ واقع در قریه رودبارچیره متقاضی آقای باقر به کتار کشی فرزند نفی در ششدانگ یکباب خانه و محوطه محصور به مساحت ۱۹/۴۶ مترمربع برابر رای ۱۳۰۵۶-۳۱۸۰۰۰۱۱۲۳ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱

قریه کلاشم سنگ اصلی ۶۲ پخش ۲۴ گیلان به شماره های فرعی زیر ۲-پلاک فرعی ۳۱۶ مفروز از ۲۷۵ فرعی از سنگ اصلی ۱۳ واقع در قریه کلاشم متقاضی خانم لیلی مغزی آزاد فرزند حسن در ششدانگ یکباب خانه سه طبقه و محوطه به مساحت ۲۰۲ مترمربع برابر رای ۱۳۰۵۶-۳۱۸۰۰۰۱۱۲۳ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۲/۲۹ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۲/۲۹ مورخه ۱۴/۵/۱۳۹۱

م- الف: ۲۴۵۲۰ شماره اگهی: ۲۱۷۵۳۳۹

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان قومن نظر به اینکه در اجراء ماده ۳ و غیره قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۳ آیین نامه اجرائی آن متقاضیان ذیل با ارائه اسناد و مدارک و اسناد عادی و اسناد شامعی درخواست صدور سند مالکیت تصرفات مالکانه و بلامعارض را نموده اند و پرونده مورد نظر در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی قومن مطرح و نهایتاً منجر به صدور رای جهت اخذ سند مالکیت گردید لذا مراتب به اسناد ماده ۳ قانون مذکور در دونوبت به فاصله ۱۵ روز جهت عموم اگهی می گردد.

قریه شکالگوراب سنگ اصلی ۲ پخش ۲۴ گیلان به شماره های فرعی زیر

moenews.ir

چاپ : شرکت چاپ و نشر شاخه سبز
نشانی دفتر مرکزی :رشت خیابان سعدی،کوچه پورقافشایان
بن بست سوم،پلاک ۸۸،طبقه سوم
نشانی دفتر تهران : خ مطهری ابتدای سپهرودی جنوبی ک زاهدان پ ۸ واحد یک کدپستی ۱۵۷۸۶۴۳۱۳
تلفن :۰۳۳۴۳۴۴۴-۰۱۳ * همراه :۰۹۱۱۸۳۳۴۳۵
فاکس :۰۳۳۴۵۷۰۰-۰۱۳ * کد پستی:۴۵۴۶۶۴۱

moendaily@yahoo.com

نشانه‌های آن را در اختلافات ماههای اخیر میان امارات متحده عربی و عربستان سعودی می‌توان مشاهده کرد.

آنچه کشورهای منطقه دیر یا زود متوجه اهمیت آن خواهند شد؛ عبور از امنیت اجزای و رسیدن به سازوکاری خواهد بود که بتواند شرایطی را فراهم کند که آمریکا یا دیگر کشورها و قدرت‌های فرامنطقه‌ای اجازه و امکان تحکم و تهدید و توهین به دولت‌های منطقه را نداشته باشنددر نهایت رفتار ترامپ، به ناامنی بیشتر در ذهن مقامات کشورهای منطقه دامن خواهد زد و آن‌ها را از هم‌راهی تمام و کمال با ترامپ به نوعی مقاومت نامحسوس در برابر خواسته‌های او سوق خواهد داد. این مقاومت را حضور و پیشنهات رقبا، برای سران منطقه جذاب‌تر هم خواهد کرد و هر قدم فاصله‌ای که شورای همکاری چه در ظاهر و چه در خفا از آمریکا بگیرند، ۱۰ گام به چین و روسیه نزدیک‌تر خواهند شد. این نزدیکی نه لزوماً به منای جایگزینی آن‌ها با آمریکا که ایجاد امری حداقلی در برابر خواسته‌های ترامپ می‌تواند تفسیر شود.

مجموع شرایط اشاره شده در بالا یکی از دشوارترین مقاطع حیات GCC را رقم زده و این مجموع دیر یا زود باید درباره آینده سیاست‌های خود در نظام بین‌الملل و منطقه تصمیم بگیرند. کشورها منطقه با توجه به مجموع سرمایه‌گذاری‌های خود در آمریکا و سرمایه‌گذاری‌های آمریکا در سرزمین‌های آن‌ها، می‌توانند از این اهرم برای کاستن از فشار ترامپ استفاده کنند. چنین نقشی برای پایگاه‌های آمریکا در منطقه هم قابل تعریف است و گرچه کشورهای منطقه به دلایل بسیاری به این راحتی نخواهند توانست حضور این کانون‌های نظامی را از کشور خود دور کنند اما می‌توانند از این حضور برای کاهش فشارهای سیاسی آمریکا بهره‌برداری کنند. در نهایت اما آنچه کشورهای منطقه دیر یا زود متوجه اهمیت آن خواهند شد؛ عبور از امنیت اجزای و رسیدن به سازوکاری خواهد بود که بتواند شرایطی را فراهم کند که آمریکا یا دیگر کشورها و قدرت‌های فرامنطقه‌ای اجازه و امکان تحکم و تهدید و توهین به دولت‌های منطقه را نداشته باشند.

امنیتی که تهران بیش از یک دهه است که بر تشکیل و همکاری آن تأکید دارد و بارها از اعضای شورای همکاری خواسته است تا در تئوین و تهیه این سازوکار حضور فعال داشته باشند، تغییر نگاه به امنیت به یقین تغییر نگاه به ناقتان آن را هم برای کشورهای منطقه ضروری خواهد ساخت و در این بازنگری آن‌ها باید به پرسشی ساده اما بنیادین پاسخ دهند که امنیت در منطقه را چه رژیم و کشوری نقض و تهدید می‌کنند؟ ایرانی که هیچ سابقه‌ای در تعرض به هیچ سرزمین مستقلی ندارد و هرچه در دو جنگ مشخص انجام داده، دفاع از خود بوده است؛ رژیم اسرائیل که در زمانی شش‌ده ساله در مورد تعرض و تجاوز نظامی قرار داده و چشم طمع به تمام سرزمین‌های غرب آسیا را دارد؛ یا سانخ ساقالبه به این پرسش می‌تواند مسیری متفاوت برای منطقه و حاکمان آن رقم زند.

پوشش رسانه‌ای تا این حد بد است. شما در یک نبرد پیروزی بزرگی به دست می‌آورید و آنها می‌گویند شکست خورداید. رئیس‌جمهور آمریکا ادعا کرد: ما رسانه منصفی نداریم و تنها کاری که می‌توانند انجام دهند دروغ گفتن است.

ترامپ در پاسخ به این پرسش جنیدی فاکس نیوز که پرسید توافق خوب با ایران چگونه است؟ با تکرار تهدیداتش مدعی شد: «هیچ توافقی آن قدر خوب نیست که رسانه‌ها آن را خوب پوشش دهند اما ما در حال دستپای به یک توافق عالی هستیم، رسیدن به توافق سریع‌تر خواهد بود. احتمالاً از نظر انسانی هم بهتر است. جنبه مثبت هم دارد جان افراد زیادی را نجات می‌دهد، چه از طرف مقابل باشند و چه از هر طرف دیگر.»

رئیس‌جمهور آمریکا ادعا کرد: «ما به یک توافق بسیار خوب نزدیک شدیم و اگر نتوانیم آن را نهایی کنیم، عالی است. در غیر این صورت، دوباره سراغ «وزارت جنگ» می‌رویم، همان‌طور که ما آن را می‌نامیم.»

وی با ادعای موفق بودن رویکرد خود، ونزوئلا را مثال زد و مدعی شد: «این رویکرد بسیار موفق بوده است. ونزوئلا را دیدید؟ آن پیروزی یک‌روزه بود و این مورد هم ععلا همین حالا یک پیروزی محسوب می‌شود. من ترجیح می‌دهم به توافق برسیم، زیرا می‌توانیم بلافاصله پس از امضای توافق، تنگه (هرمز) را باز گشایی کنیم.»

اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقباض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشارنوبت اول: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸

تاریخ انتشار نوبت دوم: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸

م- الف: ۶۲۱۰۰ شماره اگهی: ۲۱۷۵۳۴۸

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی تاریخ انتشار نوبت اول: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸

م- الف: ۶۲۱۰۰ شماره اگهی: ۲۱۷۵۳۴۹

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی تاریخ انتشار نوبت اول: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸

م- الف: ۶۱۹۰۰ شماره اگهی: ۲۱۷۵۳۷۱

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی تاریخ انتشار نوبت اول: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸

م- الف: ۶۱۹۰۰ شماره اگهی: ۲۱۷۵۳۹۹

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی تاریخ انتشار نوبت اول: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز سه شنبه ۱۴۰۵/۲/۲۸ مورخه ۱۴۰۵/۲/۲۸

م- الف: ۶۱۹۰۰ شماره اگهی: ۲۱۷۵۳۹۹

کاریكاتور



پزشکیان: باید واقعیت‌های موجود را برای مردم تبیین کنیم



رئیس‌جمهور اسلامی ایران در پیامی در شبکه ایکس، بر تبیین واقعیت‌های موجود برای مردم تأکید کرد.

به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان یکشنبه شب ۱۰ خرداد ۱۴۰۵ در این پیام تصریح کرد: روبروایی با چالش‌های بزرگ بدون تحمل سختی‌ها شدنی نیست. عبور از این مسیر پر فراز و نشیب تنها با آگاهی و همکاری عمومی ممکن است.

رئیس‌جمهور افزود: باید واقعیت‌های موجود را برای مردم تبیین کنیم تا همه بخش‌های جامعه در حل مشکلات مشارکت داشته باشند. این درد مشترک هرگز جدا جدا درمان نمی‌شود.

نبیه برّی: چه کسی اسرائیل را وادار به توقف حملات می‌کند؟



رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟ به گزارش ایسنا «نبیه برّی» رئیس پارلمان لبنان (یکشنبه) در گفت‌وگو با شبکه «بی‌بی‌ان» تصریح کرد: من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟ به گزارش ایسنا «نبیه برّی» رئیس پارلمان لبنان (یکشنبه) در گفت‌وگو با شبکه «بی‌بی‌ان» تصریح کرد: من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟ به گزارش ایسنا «نبیه برّی» رئیس پارلمان لبنان (یکشنبه) در گفت‌وگو با شبکه «بی‌بی‌ان» تصریح کرد: من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟

رئیس پارلمان لبنان در رابطه با نقض صلوم آتش‌سز از سوی رژیم صهیونیستی گفته من تعهد کامل و فوری مقاومت به آتش‌سز را تضمین می‌کنم، اما چه کسی اسرائیل را مجبور خواهد کرد که چه کسی اسرائیل را مجبور به توقف تجاوز خود خواهد کرد؟